
Nykøbing F. Boligselskab                        Nykøbing F. den 11. december 2018. 

 

 
Afdeling 9. 

 

Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 26. november 2018. 

Afbud fra Yassier El Sayed 

1.  referat af den 16. april 2018 godkendt i sin helhed. 

  

2. Adnan El-Chal fortsætter som næstformand og Werner Ifversen Madsen som sekretær.   

 

3. Ungerådet fungerer godt og vi i afdelingsbestyrelsen ser frem til at udbygge 

samarbejdet. Ungdomsklubben kører planmæssigt hver mandag og torsdag kl. 18.30 til 

kl. 21.30. Det politiske event med Stram Kurs gik rigtig godt uden problemer, det 

lykkedes ikke og provokere til ballade. Det kører planmæssigt med ”Det vilde strøg”, 

det ser lovende ud, men vi har lige et par knaster som skal løses. Vi afholder 

formandsmøder 3 uger før Styregruppens bestyrelsesmøde, så eventuelle ønsker m.m. 

kan nå og komme med på dagsordenen. 

Fællesmøde for afdelingsbestyrelser gik stille og roligt, huslejen sættes ned i nogle 

afdelinger til glæde for os beboere. 

Flot arbejde udført af nogle beboere omkring fjernelse af skærver langs Gedservej og 

Lindevænget. 

De steder hvor der står buske” gul potentil” skal der fortsat være gul potentil og man 

udskifter de buske som ikke lever mere. 

I stedet for skærver kan man så græs eller blå stenplanter. Dette ses der nærmere på 

når haveplanen endeligt vedtages i foråret 2019. 

 

4.  Formanden holder møde med Inspektør Kent van Heesch torsdag den 29. november 

2018. hvor han fremlægger diverse planer og ønsker for afdelingen, jeg henviser til 

bilag 1. som ligeså er udleveret til inspektøren som har lovet at vende tilbage med et 

resultat som skal sendes i indbudt licitation som dernæst skal til endelig godkendelse i 

afdelingsbestyrelsen senest med udgangen af marts 2019. 

 

5. Gerrigt ved dør i blok 2. kælder omkring knækket samt dørpumpe, har tidligere været 

påtalt men ikke lavet endnu. 

 

6. ingenting. 

 

Udestående opgaver: 

1. Kældergange trænger til fejning i alle tre blokke. 

2. Ønsker at containere i affaldshusene vaskes minimum hver 3. måned. De er i dag ikke 

rene. 

3. Kældervinduer trænger til at vaskes, gælder alle tre blokke. 

  

Werner Ifversen Madsen/Sekretær 



 

 

 

 

 

Den 29. november 2018. 

 

Bilag 1. 

Styning af samtlige træer 

Fældning af birketræer i hele afdeling 9. 

5 nye pergolaer(grillpladser)  

2 stk mellem blok 1 og blok 2. 

2 stk mellem blok 2 og blok 3. 

1 stk ved blok 3 (udskiftning af en gammel grillplads. 

Plantes ligusterhæk omkring pergola(grillpladser) 

Etableres læhegn omkring samme, hække plantes på udvendig sider 

Nye bord/bænke ved alle pladser 

Fjernelse af bænkpladser i hele afdelingen. 

Etableres stier imellem pergola(grillpladser)  

Buske skal hovedsaligt være weigela florida purpurea 

Buske uægte jasmin (philadelphus belle etoille) 

Disse buske plantes ligeså i de gamle bænkpladser langs blokkene eventuelt 

alternativ til ligusterhæk ved pergola/grillpladser 

Bestyrelsen anbefaler at der såes græs langs gedservej/lindevænget diverse buske 

udskiftes i bedene omkring træer med mere. Der er flere steder hvor de er gået 

ud. 
 


